

央视曝光“莞式服务” 12家涉黄场所昨晚遭查封

东莞涉事派出所所长全部停职

本报讯 据中央电视台报道,广东东莞多个娱乐场所存在卖淫嫖娼等违法行为。根据群众举报,记者暗访了东莞的五个镇,都发现了或明或暗的色情服务,在这些色情场所中,记者听到最多的就是“莞式服务”。在凤岗镇一个名为“乐逍遥水疗会所”的会所里,一名经理拿出了一张体现所谓“莞式服务”的卡片,上面标注了20多项色情服务,内容淫秽露骨。客人按照上面的内容对小姐的特色服务进行对照,如果不满意可以投诉,会扣减这个小姐的小费,这就是所谓的“莞式服务”。

昨天,东莞市部署查处行动,截至晚上10时,抓捕67人,查封12家涉黄娱乐场所。中堂镇公安分局局长和涉黄酒店所在地的派出所所长全部被先停职再调查。

名为“选秀”实为卖淫

记者暗访发现,多个酒店举行“选秀”,实为卖淫。有酒店工作人员介绍,酒店并无正规的住宿,来的客人也都是找小姐。

根据群众提供的线索,记者首先在东莞市中堂镇进行了暗访调查。在107国道旁,有一家“源丰酒店”

店”,记者刚走近门口,就有一名经理迎了上来,直接把记者领进去参观所谓的选秀节目。

乍一看,这些所谓的选秀小姐走着模特步,摆着姿势,倒真有点表演的样子,每个小姐的腰上,都带有一个号码牌。选秀节目的互动性还很强,经理告诉记者,看中哪个小姐,就报一个小姐的号码,旁边的人就会让这个小姐下来,并安排客人带着小姐到楼上接受“特殊服务”。

在一家名为“天外天桑拿”的洗浴城,记者发现这里的色情“选秀”更为明目张胆,毫无顾忌。台下的主持人正像推销员一样,公然推介着每一个上场的小姐。记者看到,不断有小姐被客人挑走,接近午夜12点时,依然有一拨接一拨的客人来到这里。

星级酒店也不例外

记者在东莞暗访调查发现,不光是在一些休闲娱乐场所存在色情活动,在一些被称作“城市名片”的四星级、五星级酒店中也存在明目张胆的招嫖卖淫活动。

在东莞市黄江镇,有一家五星级酒店叫太子酒店,桑拿中心连着主楼,客人要洗桑拿必须先交700



支柱

新华社发

多元的洗浴费。走过了一段迷宫似的路线,经理把记者领到了一个房间,里面的布局虽然和普通客房没有明显区别,但在屋子的一角,有一面落地的大镜子,遮着布帘,经理说特别之处就在这里。随后,这名经理先关了灯,拉开帘子,镜子后面,是

两个近乎赤裸的小姐在跳舞。

经理告诉记者,只要拉下帘子,镜子里的小姐就会换掉,直到客人满意为止,这时小姐就会从镜子后面走出来提供特殊服务。经理介绍说,这里从来都不愁客源。

在东莞,很多娱乐场所的消费

价格都很高。东莞会展国际大酒店是位于东莞市中心的一家五星级酒店,三楼是一家名为“夜巴黎”的KTV。KTV包间的消费最低1000元,但客人却不少。

只怕记者不怕警察

厚街镇一个三星级酒店的服务员对正在经营的非法色情服务表示不在乎警察。在中堂镇东臻酒店,负责经营色情服务的经理也告诉记者不怕警察。

只怕记者曝光,不怕警察执法。在中堂镇,记者再次进入源丰酒店暗访,发现这里仍在进行着“走秀”卖淫,记者立即拨打了报警电话。报警之后,记者没有发现一辆警车来到酒店,也没有发现一名警察过来调查,整个晚上,酒店里台上的小姐一直在走秀,台下的客人照常带着小姐开房。记者看到,距离这里最近的一个警亭,离酒店步行不到5分钟的时间。

记者对太子酒店暗访时,在这家酒店的停车场拨打了报警电话。报警之后,记者在停车场继续观察等待,直到天黑,也没看到有警察前来调查,这一次的报警,东莞110仍然没有给报警人任何回馈。

春节雨雪天又见高速封闭、高铁晚点、飞机延误

脆弱的交通何时才能承载起公众期待

新华时评

全国90条高速公路113个路段封闭,近百趟高铁列车降速晚点,部分机场航班大面积延误……春节后连绵的雨雪天气中,一个不容回避的现实问题再度呈现在公众面前:依旧脆弱的交通系统,亟待进一步优化与完善。岂止是此次冰雪中的苦行,近年来,“逢节必堵”几乎已成社会的常态。

应当看到,我国每年交通基础设施建设投入不菲。仅2013年,我国铁路固定资产投资达6600亿元,公路水路基础设施固定资产投资达1.53万亿元。而各省在交通基建方面的投资,近年也多保持着20%至50%的增速。

高额投入之下,国内的交通状

况有不少改观,甚至是跨越式进步。“高速公路里程世界第一”“高铁运营里程居世界第一”“刷新世界铁路运营速度纪录”等,成为萦绕在交通系统之上的光环。但“逢节必堵”的状况频繁得到现实印证,无疑在警醒我们——光环背后,交通系统依旧脆弱。

由于传统民俗文化、城乡二元体制以及区域资源失衡等诸多因素叠加影响,节假日中,交通系统所面临的周期型“高压”仍将长期存在。如果相关部门仍沉醉于“最长”“最多”“最快”等带来的虚幻满足感中,一叶障目、固步自封,只能继续被公众所诟病,所质疑。

不谋全局者,不足谋一域。完善交通系统、消除“逢节必堵”痼疾,离不开明晰的规划与科学统筹推进。一方面,应强化对于客货运量的调

查和预测,并结合国情及地域实际,科学规划路网布局并确定其密度与规模,加快建设;另一方面,也需对现有铁路、公路、航空运输网络加以优化,实现各类交通方式的“无缝衔接”,尽可能消除网络“梗阻”。

在节假日“行路难”问题尚无无法迅速破解的背景下,还应多一些“雪中送炭”,不断提升交通系统的公共服务质量与水平。多加强引导,确保候乘秩序良好;多检查维护,确保交通设备状态正常;多采取措施,确保餐饮及时供应……这些不仅是相关部门的一种责任,更是一种义务。

消除“逢节必堵”状况的目标或许不能“马上实现”,但至少须为之“马上努力”,要让民众在点滴变化中看得到进步,感受到诚意。(据新华社北京2月9日电)

新《中国食物与营养发展纲要》发布

扶持传统大豆和国产奶业

本报讯 据中国政府网上午消息,《中国食物与营养发展纲要(2014—2020年)》提出,将奶类与大豆食品等作为2014至2020年重点发展的产品。

措施包括:扶持奶源基地建设,强化奶业市场监管,培育乳品消费市场,加强奶业各环节衔接,推进现代奶业建设。充分发挥我国传统大豆资源优势,加强大豆种质资源研究和新品种培育,扶持国内大豆产

业发展,强化大豆生产与精深加工的科学研究,实施传统大豆制品的工艺改造,开发新型大豆食品,推进大豆制品规模化生产。

此外,纲要提出:到2020年,全国粮食产量稳定在5.5亿吨以上,油料、肉类、蛋类、奶类、水产品等生产稳定发展;全国食品工业增加值年均增长速度保持在10%以上;全国人均全年口粮消费135公斤;全国人均每日摄入能量2200—2300千卡。(简文)

广东电网公司原总经理吴周春涉嫌严重违纪被调查

新华社广州2月9日电(记者扶庆)据广东省纪委通报,广东电网公司原总经理吴周春因涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。

公开资料显示,吴周春2003年任广东电网公司总经理,2009年任中国南方电网有限公司总经理助理、南网国际有限公司董事长。

新民 祝福

生日快乐

祝沈诗晗2月13日一周岁生日快乐! 愿聪明、健康成长! 爷爷沈剑敏奶奶郝月明爸爸沈成妈妈李芳奶奶贺

祝孙乐宸1周岁生日快乐,健康永远,心情愉悦每一天。

祝姐姐心怡八十大寿生日快乐! 并与姐夫许刚身体健康! 万事如意! 弟薛心远姐邓银凤贺

祝舅舅申十周岁乐若五周岁生日快乐身体健康! 祝学习一马当先成绩马到成功! 爷爷奶奶贺

祝爸爸张念萱、妈妈郝惠芳90岁生日生日快乐,福如东海,寿比南山。儿女率孙共贺

祝儿子李佳昊2014年2月14日18岁生日生日快乐。高考一帆风顺。外公外婆爸爸妈妈贺

祝陈铭玥2014年2月10日生日快乐! 天天向上! 爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝女儿管佳敏2014年2月15日生日快乐! 祝全家人身体健康,幸福美满,财源滚滚。

祝刘思懿2月14日生日快乐! 健康、快乐、平安。心想事成,马到成功! 全家贺

祝单福妹2月15日80岁生日快乐健康长寿。侯宝福贺

外公外婆祝傅辰阳小朋友两周岁生日快乐。

祝关子善2014年2月13日生日快乐,身体健康、心想事成、马年如意。好友贺

祝任金富2月15日生日快乐,平安幸福愿身体健康学业全面发展更上一层楼。父母贺

祝小姨吴金娣农历正月十七辛卯年六十六岁生日生日快乐,全家幸福! 姐吴凤琴贺

祝林雨欣马年新春生日快乐快乐幸福! 康健进步! 爷爷奶奶爸爸妈妈姑姑贺

祝孙儿潘辰宇三周岁生日快乐健康成长! 爷爷潘信旺贺

敬祝周玉妹老师2月14日七十大寿生日快乐并祝永远健康幸福。麦浪贺

祝父亲董骏义2月14日八十四岁寿辰,福如东海,健康更长寿。女儿董莉萍全家共贺

祝女儿马丽娜2月14日生日快乐心想事成! 愿平安快乐健康幸福伴你一生! 爱你的蒋雄贺

祝奶奶王全英2014年2月14日六十岁生日生日快乐! 健康长寿,幸福安康、心想事成。周昱贺

祝兄长丁定元60岁生日生日快乐! 明天二周岁了,爷爷奶奶爸爸妈妈祝你健康快乐平安顺利

祝孙子曹宇哲2月13日生日快乐! 爷爷奶奶贺

祝侄孙小龙宝刘福希2月16日一周岁生日快乐健康活泼。阿爷刘汝云阿娘陈慕甜贺

祝杨奕晨2月16日十岁生日快乐! 健康开心每一天! 爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈同贺

祝章晋华2014年2月11日生日快乐! 身体健康,每一天拥有一个好心情享受生活。友小男贺

祝二月生日的妈妈陆美丽儿子钱翻升和钱钱生日快乐,心想事成、身体健康、马到成功!

祝陈琦厂长2月11日生日快乐,身体健康,马年吉祥! 二十一贺

结婚纪念

恭贺李齐先生钟伊文小姐于甲午年2月16日在上海花园饭店设宴喜结良缘。祝百年好合

衷心祝福

宝宝李皓霖2月18日出生百日,祝宝贝健康平安、快乐成长! 爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝曹志尔2月12日百日诞辰,愿宝贝健康平安快乐每一天。外公外婆阿爷阿娘爸爸妈妈贺

马年吉祥祝全家身体健康,家庭幸福,快乐每一天。祝孙子张俊杰学习进步。张全祥贺